
 

 

Від слова до орнаменту: як німецька мова та українські 
традиції об’єднали учнів у спільному проєкті 

         Українська вишиванка — це не просто елемент одягу, а справжній 
генетичний код нації, де кожен стібок, колір та геометрична фігура мають 
глибокий сенс. А що буде, якщо поєднати вивчення іноземної мови, 
дослідження рідної культури та командну роботу? Відповіддю на це запитання 
став захопливий проєкт «Vom Wort zum Ornament» («Від слова до 
орнаменту»), який успішно досліджували учні 10 класу  ліцею №9, які 
навчаються офлайн. 
Крок за кроком, елемент за елементом учасники проєкту працювали над 
створенням унікального витвору. Результатом цієї кропіткої праці стала не 
просто вишиванка, а потужний символ єдності, творчості та незламного 
командного духу. 
Мова, традиції та креатив 
Проєкт «Vom Wort zum Ornament» дозволив учням вийти за рамки звичного 
формату навчання та спробувати себе у ролі дослідників і митців. Під час 
практичної роботи діти не лише демонстрували свої творчі здібності, а й 
активно вдосконалювали знання з німецької мови. 
У межах інтегрованого підходу учасники вчилися: 

• Описувати складні орнаменти та символи німецькою мовою. 
• Пояснювати значення колористики та традиційних поєднань кольорів. 
• Презентувати особливості вишивки різних регіонів України, 

розширюючи свій лексичний запас. 
Завдяки цьому мова стала не просто предметом вивчення, а живим 
інструментом для трансляції культурної спадщини. 
 
 



Сила спільної праці 
Головна цінність проєкту — це синергія та взаємопідтримка. Через занурення 
у традиції та спільну творчість учні вкотре переконалися: великі, вагомі 
справи народжуються лише тоді, коли ми працюємо пліч-о-пліч, об'єднуючи 
зусилля заради спільної мети. Кожен внесок був важливим, а кожна ідея 
додала особливого штриху до фінального результату. 
«Великі справи народжуються тоді, коли працюємо разом». 
Щиро дякуємо всім учасникам проєкту за неймовірну активність, креативні 
ідеї, невичерпну енергію та натхнення, яке ви дарували кожному на цьому 
шляху! Попереду — нові горизонти, нові проєкти та нові творчі вершини. 
 
                        Gemeinsam stark — Сильні разом! 
 



 



 



 



 

 

 



 



 



 



 



 


